
Vrtički z druge plati
Oglašam se na pistno bralča to-

\ ariša Vinka Koprivca in mu odgo-
varjam, da vsi krajani nismo ena-
kega mnenja kot on. Ne poznam
ga, vendar sklepam, da je poln ma-
lomeščanskega nazora in da je eden
tistih čvekačev, ki bi jih imeli do-
volj za izvoz. Najbrž se mu še nik-
dar ni pripetilo, da bi poprijel za
delo; bil bi rad samo lep in imel bi
rad lepo okolico — namesto da bi
pohvalil delovne ljudi, pa jih gleda
izpod čela.

Vprašujem ga: Ali misli, da bodo
upokojenci — prebivalci doma raje
gledali neurejeno zelenico, nasme-
teno z raznimi odpadki in pasjimi
iztrebki, ki jih ni malo, kajti naše
mesto postaja že kar pasje mesto?!
Kaj bo dajalo okolici več kisika: ze-
lenjavni vrtoVi ali smeti? Lahko
verjamemo, da tam, kjer si naš člo-
vek postavi plan, teh nevšečnosti ne
bo.

Sem pa tudi jaz proti, da bi bila

okolica neestetska. Kdor bi na vrt
navlekel nekaj, kar ne sodi nanj, se
ga opozori ali se navlaka celo od-
strani.

Pa lep pozdrav z geslom: »Obde-
lujmo vsak meter zemlje!«
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UREDNIŠTVO!
Prebrala sem članek tovariša

Vinka Koprivca in spravil me je v
slabo voljo. Rada bi vse občane in
posebno tovariša Koprivca spo-
mnila, da je zemlja od tistega, ki
jo obdeluje. Kar pridite pogledat,
kako skrbno so obdelani razni
koščki zemlje! Ali ni to dokaz, da
itnajo naši občani pravilen odnos
do zemlje? Ob popoldnevih priha-
jajo na vrtičke cele družine in z
zemljo se spoprijemajo tudi otroci.
Mislim, da imajo vrtičkarji popol-
noma prav. Sicer pa so tudi ceneze-
lenjave postale v naši družbi pre-

hude. Zakaj bi potem vrtičkarstvo i
prepovedali? Ali ne bi raje prepo- ;
vedali čina parkirišča, ki jih je tudi
ob Ljubljanici dovolj, in to na zele-
nih površinah. Naši občani — vrtič-
karji so lepo dokazali, kako je vsak
košček zemlje koristen. Pri tem ne
mislim samo na solato in korenje,
ki zrasteta na teh vrtičkih. Ljudje se

. razbremenijoštirih sten in koristno
preživijo svoj piosti čas. ln — tova-
riš Koprivc hoče Ijudem še to
vzeti?! Ne vem, zakaj in premiš-
Ijam, če ni on prizadeti voznik ka-
miona, ki nima več prostora za par-
kiranje kjerkoli? Ali pa ga žuli
»problem«, kara naj bi peljal psa
lulat? Pa brez zamere. Samo še to:
Želim, da bi tudi' uredništvo napi-
salo svoje mnenje. Sama « m pre-
pričana, da imajo tokrat prav tisti,
ki so zemljo pričeli obdelovati. Ker
pristojni niso znali porabe zemlje
pravočasno usmeriti (ali — žal —
pozidati), so Ijudje vzeli stvar v
svoje roke. Ali ni tako najbolj
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